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1.Здобувач має 15 наукових публікацій за темою дисертації, з них 2 статті у періодичних наукових 



виданнях інших держав, 5 статей у наукових фахових виданнях України, 3 тез доповідей у 

матеріалах конференцій за участю здобувача; 1 підрозділ у колективній монографії, 4 публікації, 

що передували дисертаційному дослідженню: 

 

1. Бойко Ж. О. Упровадження інституту прийомної сім’ї як альтернативної форми 

влаштування дітей, позбавлених батьківського піклування. Теорія та практика державного 

управління. 2020. №3(70). С.114-121. DOI: https://10.34213/tp.20.03.13  

2. Бойко Ж. Розвиток альтернативних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, в ході реалізації людиноцентриської державної політики у сфері 

піклування про дітей. Державне будівництво. 2022. Т.31. №1. С.113-126. DOI: 

https://doi.org/10.26565/1992-2337-2022-1-10  

3.  Бойко Ж. Нормативно-правове забезпечення реалізації в Україні державної політики у 

сфері утримання та влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Суспільство та національні інтереси. 2024. №4 (4). DOI: https://doi.org/10.52058/3041-1572-2024-

4(4)-797-812  

4. Статівка Н. В., Бойко Ж. О. Роль держави у розвитку соціальної інфраструктури для 

покращення якості життя сільського населення. Вісник Національного технічного університету 

«ХПІ». Серія: Актуальні проблеми розвитку українського суспільства. 2023. №2. С.85-88. DOI: 

https://doi.org/10.20998/2227-6890.2023.2.15  

5.  Статівка Н. В., Бойко Ж. О. Реалізація державної політики у сфері влаштування дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в умовах децентралізації та інституційних 

змін в Україні. Суспільство та національні інтереси. 2024. №8 (8). С.833-853. DOI: 

https://doi.org/10.52058/3041-1572-2024-8(8)-834-853  

6. Boiko, Zh O. Regarding the issue of improving the form of contractual regulation of foster 

family activities as an element of the legal mechanism of public administration in the system of state care 

for children. Publishing House «Baltija Publishing», 2022. URL: 

http://baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/view/263/7279/15154-1.  

7.  Boiko, Z. Improvement of the evacuation procedure for children under martial law in the 

course of state policy implementation in the field of maintenance and raising of orphans and children 

deprived of parental care. Baltic Journal of Legal and Social Sciences. 2024. №3. Р. 232-328. DOI: 

https://doi.org/10.30525/2592-8813-2024-3-25.  

8. Бойко Ж. О. Необхідність змін у системі інституційного догляду та виховання дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Публічне 20 управління ХХІ: в умовах 

гібридних загроз : збірник наукових матеріалів ХХІІ Міжнародного наукового конгресу. Харків, 

2022. С. 114-117.  

9. Бойко Ж. О. Комплексний підхід при формуванні механізму державного управління у 

сфері розвитку альтернативних форм утримання та влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Best practices of administration : матер. Міжнар. наук. конф., м. Рига, 16–

17 лип. 2021 р. / Publishing House «Baltija Publishing», 2021. С.27-31.  

10. Бойко Ж. О. Державне унормування процесу влаштування дітей, позбавлених 

батьківського піклування, у сімейні форми виховання в умовах воєнного стану. Публічне 

управління ХХІ століття: особливості воєнного і післявоєнного періодів : зб. наук. матер. ХХІІІ 

Міжнар. наук. конгресу, м. Харків, 27 квіт. 2023 р. / ХНУ імені В.Н. Каразіна. м. Харків, 2023. 

С.570-574.  

11. Бойко Ж. О. Прийомна сім’я як альтернативна форма влаштування дітей, позбавлених 

https://10.0.133.165/tp.20.03.13
https://doi.org/10.52058/3041-1572-2024-8(8)-834-853


батьківського піклування. Підприємництво, господарство і право. 2011. №11. С.94-96.  

12. Бойко Ж. О. Окремі аспекти визначення істотних умов договору про влаштування 

дитини в прийомну сім’ю. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія 

«Право». 2013. Вип. 21. Т.1. Ч.1. С.192-194.  

13. Бойко Ж. Окремі аспекти зарубіжного досвіду створення і функціонування прийомних 

(фостерних) сімей. Legea şi Viaţa. 2014. №4/2(268). С.30-34.  

14. Бойко Ж. О. Окремі аспекти правового статусу учасників договору про влаштування 

дитини в прийомну сім’ю. Право і суспільство. 2014. №6-2. Ч.3. С.45-49.  

15. Бойко Ж.О. Розвиток альтернативних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, як складова формування 21 людського капіталу. Людський 

потенціал в інноваційній економіці: теорія і практика управління розвитком : монографія / [Н. В. 

Статівка, О. В. Жадан, В. Л. Міненко та ін.]; за заг. ред. Н. В. Статівки, О. В. Жадана. Х. : Вид-во 

ХарРІ НАДУ «Магістр». 2021. С. 257-264. 

 

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради. 

1. Вакуленко Світлана Миколаївна, офіційний рецензент, кандидат соціологічних наук, доцент, доцент 

кафедри соціології управління та соціальної роботи Харківського національного університету імені 

В.Н. Каразіна висловила зауваження щодо дискусійних положень роботи, зазначивши, що ці 

зауваження не знижують загальної високої оцінки рівня виконання дисертаційної роботи і не 

зменшують наукової цінності, оскільки дисертаційна робота є завершеним науковим дослідженням, 

яке має наукову новизну і практичну значущість, рекомендації, які надає автор, можуть бути 

реалізовані на практиці. На думку рецензента, за актуальністю, за змістом, за повнотою викладення 

результатів наукових публікацій, за обсягом і оформленням дисертаційна робота відповідає вимогам 

«Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої 

вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» 

(постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44), та наказу Міністерства освіти і науки 

України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». За висновком 

рецензента, Бойко Жанна Олексіївна заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії 

з галузі знань 28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне 

управління та адміністрування». 

 

2. Надточій Алла Олександрівна, офіційний рецензент, кандидат наук з державного управління, 

доцент, доцент кафедри управління персоналом та підприємництва ННІ «Інститут державного 

управління» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, зазначила, що актуальність 

теми дисертаційного дослідження зумовлена суперечливістю реформ на державному рівні різної 

спрямованості (а саме, децентралізації та деінституалізації форм влаштування дітей-сиріт), що 

призводить до неналежного виконання державою своїх конституційно визначених функцій щодо цих 

дітей. На думку рецензента, наукові положення, висновки й рекомендації відповідають такому виду 

досліджень, і високий рівень дослідження забезпечується чіткою структурно-логічною схемою, 

кожний наступний розділ органічно поєднаний із попереднім, доповнює його, що свідчить про 

систематичний погляд дисертантки на проблеми та шляхи їх розв’язання; автор використовує широку 

джерельну базу, приклади з судової практики, дані аналітичних звітів контролюючих органів, що 

посилює роботу, також автор звертає увагу на психологічні та психоемоційні проблеми, що виникають 

у прийомних родинах, проблеми соціалізації дітей, які виховувалися в інституційних закладах; 

заслуговує на особливу увагу позиція автора щодо необхідності і першочерговості розвитку 



альтернативних форм влаштування дітей і водночас – щодо недоцільності повної ліквідації 

інституційних форм влаштування дітей; висловлені зауваження і побажання не зменшують загальної 

високої оцінки роботи, її теоретичної і практичної значущості, дисертаційна робота є завершеним 

науковим дослідженням, набула сильних рис, індивідуальності, має змістовні практичні пропозиції, в 

цілому за актуальністю, змістом, наповненням, повнотою викладення її результатів у наукових 

публікаціях, обсягом і оформленням цілком відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня 

доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету Міністрів 

України від 12.01.2022 р. № 44), та наказу Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 

«Про затвердження Вимог до оформлення дисертації». За висновком рецензента, Бойко Жанна 

Олексіївна заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 - 

«Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та 

адміністрування». 

 

3. Кравченко Мілена В’ячеславівна, офіційний опонент, доктор наук з державного управління, 

професор, професор кафедри публічного управління, адміністрування та соціальної роботи 

Національного університету охорони здоров’я України імені П. Л. Шупика, зазначила, що 

дисертаційна робота, яка присвячена актуальній (особливо під час війни) темі, викликає 

зацікавленість, автор володіє не лише теоретичними знаннями, але й набув практичного досвіду в 

цій сфері; у дослідженні здійснено ґрунтовний аналіз стану діяльності держави у сфері утримання і 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, виявлено проблеми й 

недоліки, що потребують термінового усунення, обґрунтовано рекомендації щодо можливих 

шляхів удосконалення діяльності держави в цьому напрямку – і на загальнодержавному, і на 

регіональному, і на місцевому рівнях; наукова новизна характеризується особистим внеском 

автора у вирішення актуального наукового завдання у галузі науки публічного управління і 

адміністрування, найбільш вагомими положеннями наукової новизни є доповнення основних 

принципів державної політики у сфері утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, специфічними принципами, що відображають особливості 

функціонування суб’єктів та об’єктів державної політики в цій сфері, удосконалення базових 

механізмів реалізації державної політики у сфері утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, зокрема, тих, які застосовуються в умовах воєнного стану в 

Україні, надання пропозицій щодо структурної взаємодії суб’єктів реалізації державної політики в 

досліджуваній сфері, виходячи з пріоритету сімейного виховання, яке відповідає найкращим 

інтересам дитини; теоретичні положення і висновки, що представлено у вигляді конкретних 

пропозицій дисертантки, можуть бути успішно використані в управлінській практиці, в діяльності 

державних органів, які забезпечують дотримання прав дітей; зауваження та дискусійні питання, на 

які опонент звернув увагу, мають рекомендаційний характер для подальшої роботи дисертантки і 

не впливають на загальну позитивну оцінку дисертаційного дослідження. За висновком опонента, 

дисертаційне дослідження Бойко Жанни Олексіївни «Реалізація державної політики у сфері 

утримання і виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в Україні» є 

самостійним, завершеним науковим дослідженням, виконаним на актуальну тему, містить 

положення наукової новизни, має теоретичне і практичне значення і відповідає спеціальності 281 – 

«Публічне управління та адміністрування», робота відповідає вимогам «Порядку присудження 

ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу 

вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (постанова Кабінету 



Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44), та наказу Міністерства освіти і науки України від 

12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації», автор дисертації, Бойко 

Жанна Олексіївна заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 

28 - «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та 

адміністрування». 

 

4. Терещенко Діна Акрамівна, офіційний опонент, доктор наук з державного управління, професор, 

професор кафедри соціології і публічного управління Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут» зазначила, що дисертаційну роботу виконано фахівцем-

практиком із розумінням сутності процесів, які відбуваються в системі державного управління та в 

цілому в системі публічного управління та адміністрування, роботу побудовано на системному 

діяльнісному підході; в умовах сучасних викликів тема дисертації є надзвичайно актуальною, ця 

актуальність також зумовлена нагальною необхідністю вирішення численних питань, які пов’язані 

з реалізацією державою обов’язку, закріпленого у ст.52 Конституції України; в цілому наукову 

обґрунтованість і достовірність результатів роботи підтверджено позитивними результатами 

апробації, які знайшли відображення в публікаціях у фахових наукових виданнях і матеріалах 

науково-комунікативних заходів; дискусійні положення в цілому не впливають на 

результативність, завершеність і загальну позитивну оцінку виконаної дисертаційної роботи, не 

знижують наукової і практичної цінності отриманих результатів. За висновком опонента, 

дисертаційна робота Бойко Жанни Олексіївни «Реалізація державної політики у сфері утримання і 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в Україні» є завершеним 

науковим дослідженням, має наукову новизну і практичну значущість; за актуальністю, змістом та 

повнотою викладу її результатів у наукових публікаціях, обсягом і оформленням робота цілком 

відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 

філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44) та наказу Міністерства 

освіти і науки України від 12.01.2017 р. № 40 «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації»; 

Бойко Жанна Олексіївна заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі 

знань 28 – «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та 

адміністрування». 

 

5. Сичова Вікторія Вікторівна, голова разової спеціалізованої вченої ради, доктор наук з 

державного управління, професор, професор кафедри соціології управління та соціальної роботи 

соціологічного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

зазначила, що тема дослідження є надзвичайно актуальною, оскільки під час війни зростає 

кількість дітей, які потребують влаштування в сім’ю; автор як практик та гідний представник 

серйозної наукової школи звернув увагу на недоліки реалізації державної політики в 

досліджуваній сфері в умовах децентралізації, хоча, загалом, їх варто було аналізувати в ширшому 

історичному контексті (з 2007 року), із врахуванням впливу низки зовнішніх і внутрішніх 

об’єктивних чинників; рисунки та схеми в роботі відображають необхідність міжвідомчої 

взаємодії при реалізації цієї політики, водночас, запропонована автором модель підлягає 

доповненню в частині як загальнодержавного рівня, так і місцевих координаційних взаємодій; 

доречним було б культурний механізм реалізації державної політики в досліджуваній сфері 

характеризувати як складову інформаційного механізму; є також і інші зауваження, проте, за 

підсумковим висновком голови разової спеціалізованої вченої ради, Бойко Жанна Олексіївна 



заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 – «Публічне 

управління та адміністрування» за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування». 

Результати відкритого голосування:   

  "За" _5_ членів ради, 

"Проти" __0__ членів ради, 

“Утримались” __0__членів ради 

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує  

________ Бойко Жанні Олексіївні_______________________ 

                                 (прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку) 

ступінь / ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «публічне управління та адміністрування» 

                                                                                                                                          (галузь знань) 

за спеціальністю 281 «публічне управління та адміністрування» 

                                                      (код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і 

                                                      спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти) 

 

Голова разової спеціалізованої вченої 

ради 

  

____________ 
(підпис) 

  

    Вікторія СИЧОВА__ 
(прізвище, ініціали) 
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